Тест «Підсумковий 8 клас»
1. Якщо дискримінант квадратного тричлена [image: image2.png]ax*+bx +c



 додатний, то даний тричлен 
	А
	Б
	В
	Г

	можна розкласти на лінійні множники
[image: image3.png]X - X)X -X,)




	не можна розкласти на лінійні множники
	можна розкласти на лінійні множники 
[image: image4.png]altc — x,)x —x,;)




	можна розкласти на лінійні множники
[image: image5.png]atx —x, P






2. Вказати правильну рівність:

	А
	Б
	В
	Г

	[image: image7.png]


де А,В,С – многочлени
	[image: image9.png]


де А,В,С – многочлени,
[image: image10.png]B+0,C+#o




	[image: image12.png]


де А,В,С – многочлени,

	[image: image14.png]


де А,В,С – многочлени,

[image: image15.png]B+0,C+#o






3. Всі значення змінних, що входять до раціонального виразу, при яких вираз має зміст, називають

	А
	Б
	В
	Г

	допустимими значеннями
	коренем виразу
	значенням виразу
	змінними


4. Для будь-якого числа [image: image17.png]


, яке не дорівнює нулю, [image: image19.png]a°®



дорівнює
	
	Б
	В
	Г

	0
	[image: image20.png]



	1
	


5. Для будь-якого числа [image: image22.png]


, яке не дорівнює нулю, [image: image24.png]


дорівнює

	А
	Б
	В
	Г

	0
	[image: image25.png]



	1
	


6. Стандартним виглядом числа називають його запис у вигляді

	А
	Б
	В
	Г

	[image: image27.png]a-1lo™



, де

[image: image29.png]l<a<lo



, n – натуральне число
	[image: image31.png]a-1lo™



, де [image: image33.png]l<a<lo



,

n – ціле число
	[image: image35.png]a+1lo™



, де [image: image37.png]l<a<lo



,

n – ціле число
	[image: image39.png]a-1lo™



, де

[image: image41.png]


, n – ціле число


7. Для будь-яких чисел а≠0 і в≠0 і будь-якого цілого числа n - справедлива рівність  

	А
	Б
	В
	Г

	[image: image42.png](ab)"
am + bn




	[image: image43.png](ab)"
an
—_pn




	[image: image44.png](ab)"
amn:bhn




	[image: image45.png](ab)"
anbn






8. Вказати неправильне висловлення.

	А
	Б
	В
	Г

	графіком функції [image: image47.png]kk#
J’*x. o



 є гіпербола 
	графіком прямої пропорційності є пряма, яка проходить через точку (0;0)
	графік функції [image: image49.png]v =kx +b,



 [image: image51.png]k+o



 перетинає вісь абсцис в точці 
[image: image52.png]




	графіком функції [image: image54.png]kk>
J’*x. o



 є дві вітки гіперболи, розміщені в I та II чвертях

	9. Яке з висловлювань неправильне?

А
	Б
	В
	Г

	областю визначення функції [image: image56.png]


 є всі числа
	областю значення функції [image: image58.png]


 є всі числа
	(0;0)- вершина параболи
	графік функції [image: image60.png]


знаходиться в I та IY чвертях


10. Вираз [image: image62.png]


 тотожно дорівнює

	А
	Б
	В
	Г

	a
	- a
	0
	[image: image63.png]lal






11. Модулем числа називається:

	А
	Б
	В
	Г

	протилежне йому число
	відстань від початку відліку до точки, що зображає число,протилежне до даного числа на координатній прямій
	відстань від початку відліку до точки, що зображає подвоєне число на координатній прямій
	відстань від початку відліку до точки, що зображає дане число на координатній прямій


12. Множину дійсних чисел утворюють
	А
	Б
	В
	Г

	множина ірраціональних та цілих чисел
	множина натуральних та ірраціональних чисел
	множина раціональних та цілих чисел
	множина раціональних та ірраціональних чисел


13. Яке з висловлювань неправильне?

	А
	Б
	В
	Г

	областю визначення функції [image: image65.png]


 є невід’ємні числа
	областю значення функції [image: image67.png]


 є всі числа
	нуль функції 

[image: image69.png]


  є [image: image71.png]



	графік функції [image: image73.png]


 знаходиться в I чверті


14. Рівняння виду [image: image75.png]ax*+bx =0,



 [image: image77.png]



	А
	Б
	В
	Г

	має безліч коренів
	має корені [image: image79.png]



	має корені [image: image81.png]



	має один корінь [image: image83.png]e






